

Проект «МОЯ СЕМЬЯ»



Тишина Кристина, 5
лет



АЛЕКСАНДР

Краткая форма имени Александр. Саша, Сашечка, Шура, Александрюшка, Алексаня, Саня, Алекс, Санюха, Санюша, Алексаха, Алексаша, Ася, Сашуля, Сашуня, Сале, Сандр, Сашура, Али, Аля, Алик, Шурик. Синонимы имени Александр. Алехандро, Аластар, Алистер, Олександр, Аляксандр, Александер, Алекзандер, Александрос, Алексан, Искандер, Ляксандр. Происхождение имени Александр. Имя Александр русское, православное, католическое, греческое. Имя Александр в переводе с греческого языка означает «защитник», «оберегающий муж», «мужчина», «человек». Женская форма имени – Александра. В русском языке имя Александр имеет различные формы – Олександр, Лександр, Ляксандр, от которых также были образованы парные женские имена – Лександра, Ляксандра, Олекса, Алекса, Алесь, Олесь, Лесь. Под влиянием французского языка имя Александр приобрело некоторое иное звучание, после которого появились новые имена, похожие на Александра, но ставшие в дальнейшем самостоятельными, как для мужчин, так и для женщин – Александрин, Александрина, Александрия, Сандра и Сандрина. Среди мусульман имя Александр звучит как Искандер. Наряду с христианскими месяцесловами, имя включено и в свод еврейских имён как дань благородству и милосердию Александра Македонского, проявленному при завоевании им Святой Земли. Имя Александр широко распространено во всех странах Европы. Многие обладатели этого красивого имени проживают по всему свету, включая Северную и Южную Америки, Австралию, Азию и Африку. Чаще всего в иностранном звучании имя будет произноситься как Алекзандер или же Александер, в Испании мальчика назовут Алехандро, в Италии – Алессандро, в Греции – Александрос, в Румынии – Александру, на Украине – Олександр, в Белоруссии – Аляксандр, в Ирландии – Аластар, в Шотландии – Аластер.



МАРИНА

Значение имени Марина Краткая форма имени Марина. Маринка, Маришка, Маша, Маринушка, Мара, Маруся, Мариша, Марися, Мари, Маря, Муся, Ина, Рина. Синонимы имени Марина. Марен, Марине, Маринэ, Маринетт, Маринетта, Марен, Марино, Марину, Мари, Маринус, Маринелла, Мартье, Марейн, Мерейн. Происхождение имени Марина. Имя Марина русское, православное, католическое, греческое. Имя Марина происходит от латинского слова «маринус», означающего «морская». Употребляется как эпитет Венеры (Venus Marina). Марина – это женская форма старинного редкого имени Марин. Значение имени Марина полностью соответствует значению имени Пелагея, имеющему древнегреческое происхождение. Существует форма имени Марина, ставшая самостоятельным именем. Это имя Мариника. Уменьшительно-ласкательные обращения Мара, Маша и Рина также являются самостоятельными именами. Марина очень восприимчива в разговоре, нетерпелива и импульсивна в делах. Во многом ей руководит ее повышенная возбудимость. В Марине сочетаются лед и пламень. Марина склонна к сильным разочарованиям и приступам отчаяния. Себя Марина ставит очень высоко. Она, и правда, обладает шармом и магнетизмом, что позволяет ей легко манипулировать людьми. В общении это девушка ведет себя раскованно и смело, не забывая о чувстве собственного достоинства. Ей очень важно, чтоб ее особе оказывали должное внимание. При этом она всегда чувствует себя несколько одинокой. Судьба балует Марину. С детства она в центре внимания. В школе у нее масса поклонников, друзей и ухажеров. Во всех ситуациях Марина либо остается незаметной, либо обращает на себя внимание всех и каждого. Девушка с этим именем высоко ценит свою личную свободу и не терпит ограничений.



ВЛАДИСЛАВ

Краткая форма имени Владислав. Владя, Владик, Влад, Владуля, Ладя, Лада, Вадя, Слава, Славик. Синонимы имени Владислав. Ладислаус, Ласло. Происхождение имени Владислав. Имя Владислав русское, славянское, украинское, православное, католическое. Имя Владислав имеет славянское происхождение. Оно означает «владеющий славой». Есть ещё одна версия происхождения имени Владислав – с польского языка имя переводится как «хороший правитель». Парное женское имя – Владислава. Уменьшительно-ласкательное обращение Лада стало самостоятельным женским именем. А обращение Владя (в некоторых языках звучит как Влада) тоже является самостоятельным именем. Владислав мальчик умный и внимательный. Он может усердно и долго пытаться решить какую-либо задачу, не попросив помощи. Но вот если поймет, что подмога просто необходима – подойдет и попросит помощи, не считая это зазорным. Владислав может по-разному вести себя в кругу семьи и в компании друзей. Делиться своими проблемами он может только с тем, кому доверяет и тогда этот человек может рассчитывать на полную открытость Владика и его откровенность. Стать другом Владислава невозможно, если вы будете его хвалить и постоянно ему льстить. Он не боится правды и всегда готов выслушать ее. Его чувство собственного достоинства не позволяет ему упасть ни в чьих глазах, тем более в своих собственных. Владиславы успешные люди. У них развиты лидерские качества. Главные из них – это целеустремленность, вдумчивость, умение видеть картину в целом и умение принимать решение. Владиславы стремятся быть важными людьми. Чаще всего выбирают такие области работы, как энергетика, политика.



КРИСТИНА

Краткая форма имени Кристина. Крестинка, Крестя, Крестя, Хрестинка, Хрестя, Хрестюша, Хрестёна, Хрестоша, Хрися, Стина, Тина, Кристен, Кристи, Криси, Крис, Криста, Нана, Аня, Кина. Синонимы имени Кристина. Христина, Христиана, Кристиана, Кристен, Кристель, Криста, Кристел. Происхождение имени Кристина. Имя Кристина русское, английское, православное, католическое, греческое. Имя Кристина – это русский вариант произношения женского имени Христина. Имя Христина образовано от латинского имени Christianus, означающее «христианка». В греческом варианте имя уже звучало как Christina. Также это имя иногда произносят как Кристиана (Христиана). Парное мужское имя – Кристиан (Христиан). Раньше словом Кристина на Руси крестьяне называли простых людей. Со временем оно ушло из русского языка. Вернувшись в качестве имени, оно стало нести на себе иностранный оттенок с долей аристократизма. Несмотря на то, что на сегодняшний день в России всё большую популярность приобретают исконно русские имена, имя Кристина не вышло из моды.